



深入推进国有企业、园区开发区、政企分离改革攻坚,全力推动国有资产盘活。

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

县委十五届六次全会召开

全面落实机构改革任务 奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破 为谱写中国式现代化石柱新篇章注入强大动力

县委常委主持 县委书记张华讲话

审议通过《中共石柱土家族自治县委关于深入贯彻习近平总书记重要指示精神奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破的意见》和全会决议

本报讯(记者 罗远琴 陈静 杨航 余欢文/图)1月3日至4日,县委十五届六次全会召开。

出席这次全会的县委委员35名,候补委员6名。

县委常委主持会议。县委书记张华讲话,县委副书记、县长郭小萍出席。

全会主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神、二十届二中全会精神和中央经济工作会议精神,落实市委六届二次、三次、四次全会要求和市委经济工作会议精神,总结回顾县委常委会一年来的工作,审议《中共石柱土家族自治县委关于深入贯彻习近平总书记重要指示精神奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破的意见》,全面部署我县深化机构改革任务,深入推进国有企业、园区开发区、政企分离改革攻坚,全力推动国有资产盘活,为现代化建设破难题、为高质量发展增动力,为全国全市改革作出更大贡献,推动石柱改革发展稳定各项事业迈上新台阶、开创新局面。

全会充分肯定一年来县委常委会工作。全会认为,县委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实市委六届二次、三次、四次全会精神,坚持党建引领整体智治,坚持以成渝地区双城经济圈建设为总抓手总牵引,坚持把高质量发展作为新时代的硬道理,团结带领全县上下踔厉奋发、创新实干、唯实争先,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保石柱始终沿着习近平总书记指引的正确方向前行。集中精力抓了6件大事:全面学习领会全面贯彻,推动习近平总书记重要指示批示、党中央决策部署和市委工作要求在石柱一贯到底;扎实推动主题教育走深走实,在学思践悟中不断坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工



大会现场

作;坚定不移推动高质量发展,奋力实现稳中有进、跨越赶超;纵深推进改革开放,持续激发发展动力活力;全面夯实平安建设基层基础,更好统筹发展和安全;从严管党治党提高各级党组织领导力组织力,持续修复净化政治生态。主要做了10个方面工作:积极融入服务重大战略、深入推进乡村全面振兴、大力推动产业提质增效、加快推进城市更新提升、着力激发创新动力和人才活力、积极推进绿色转型发展、持续提高人民生活品质、全面加强宣传思想工作、扎实推进民主法治建设、加

快建设新时代县域党建新高地。经过一年的团结奋斗,党的领导全面加强,高质量发展态势持续向好,改革开放创新迈出坚实步伐,平安稳定基础不断夯实,全面从严治党持续发力,干部群众精神状态进一步提振,社会各界对石柱发展的信心越来越足,谱写中国式现代化石柱新篇章实现了良好开局。

全会认为,一年来的工作成绩来之不易,最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指

引,在于有党中央和市委的坚强领导,离不开全县广大干部群众的团结奋斗,离不开社会各界人士的大力支持。

全会强调,今年是新中国成立75周年,是深入实施“十四五”规划目标任务的关键之年,也是石柱土家族自治县成立40周年。县委常委会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步深学细悟笃行习近平总书记重要指示批示精神,全面落实党中央决策部署和市委工作要求,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,强化稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,扎实开展“改革突破、提质增效”年行动,团结带领全县广大党员干部乘势而上、接续奋斗,努力交出经济社会高质量发展高分报表。

全会强调,党的二十届二中全会对做好机构改革工作作出全面部署、提出明确要求,市委六届四次全会对推动党和国家机构改革落地落地作出部署。我们要坚决落实党中央、市委部署要求,稳妥有序抓好机构改革组织实施,确保如期完成机构改革任务。要健全完善机构职能体系,完善加强党的全面领导体制机制,推进相关部门一体化运行,优化事业单位布局结构。要优化调整基层管理体制,建立与“一中心四板块一网格”基层智治体系相适应的乡镇(街道)管理体制,推进乡镇综合行政执法改革。要提高机构编制资源配置效益,把有限资源“管用好用”、发挥最大效益。

全会指出,实现“三攻坚一盘活”改革突破,是坚决落实党中央决策部署、市委工作要求的政治任务,是深入推动除险固安、更好统筹发展和安全的必然要求,是提升现代化建设质效、增强高质量发展动力的重要途径,谱写中国式现代化石柱新篇章必须啃下的“硬骨头”。(下转第2版)

县委经济工作会议召开

稳进增效 除险固安 改革突破 惠民强企 奋力谱写中国式现代化石柱新篇章 努力为全国全市大局作出更大贡献

张华讲话 郭小萍作工作部署 谭新生向东出席

●今年全县经济工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神、二十届二中全会和中央经济工作会议精神,全面落实市委六届二次、三次、四次全会和市委经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务融入新发展格局,着力推动高质量发展,全面深化改革开放,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,深入打好“五大主动仗”,加快建设“四新一地”,奋力谱写中国式现代化石柱新篇章,努力为全国全市大局作出更大贡献。

本报讯(记者 游凤 王泰 谭艳波 周伟 余欢)1月3日至4日,县委召开经济工作会议,全面贯彻落实市委六届二次、三次、四次全会和市委经济工作会议精神,分析当前经济形势,研究部署2024年经济工作。

县委书记张华讲话,县委副书记、县长郭小萍主持并作工作部署。县人大常委会主任谭新生、县政

协主席向东等县“四大家”领导出席会议。

张华指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是谱写中国式现代化石柱新篇章的起步之年,也是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。一年来,面对需求收缩、供给冲击、预期转弱、风险叠加等复杂形势,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党

的二十大精神和党中央决策部署、市委工作要求,坚持党建引领,突出稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感的工作导向,在多重挑战中逆势而上,在巨大困难中破难前行,在复杂矛盾中主动求变,各项工作取得新成效,各项事业呈现新气象。2023年全县经济社会发展呈现出十大亮点:新时代县域党建新高地加快打造,“885”工作机制牵引推动高质量发展成效明显,“抓项目促投资”攻坚成绩亮眼,乡村振兴示范样板得到各方肯定,“三色”产业发展提质增效,全市清洁能源基地、全市泵阀产业基地加快打造,“风情土家寨·精致山水城”魅力更足,“高铁时代”加速迈进,教育卫生事业蓬勃发展,基层治理效能全面提升。回顾一年来的经济工作,实践中有五个方面的认识体会:必须加强党建引领,持续提高党的领导力和组织力;必须保持战略定力,牢牢把握高质量发展的首要任务;必须坚持改革求变,破解制约发展的瓶颈和难题;必须筑牢平安稳定防线,坚决守住不发生系统性风险的发展底线;必须注重实干实绩,全面营造唯实争先、比学赶超的浓厚氛围。(下转第2版)

满眼生机转化钧,天工人巧日争新。龙年钟声的余音还在耳旁回荡,习近平总书记的新年贺词宛若暖阳、充盈心间,土家人民载歌载舞迎新年……

新时代、新征程,改革攻坚是新重庆建设必须跨越的重要关口。刚刚过去的2023年,石柱积极融入服务成渝地区双城经济圈建设,推动主题教育走深走实,在“885”工作机制牵引下,掀起“赛马比拼”热潮,稳步推进数字重庆建设等重点工作……变化令人欣喜,成绩可圈可点。刚刚召开的市委六届四次全会,部署“三攻坚一盘活”改革突破工作,发出“争做全面深化改革的促进派、实干家”的号召。时不我待,只争朝夕。石柱紧跟市委步伐,在新年第二个工作日即召开十五届县委六次全会,以更大决心和力度推进重点领域改革攻坚,全面赋能中国式现代化石柱实践提速提档。

改革攻坚,要凝聚攻坚合力。十五届县委六次全会既是一次工作部署会,更是一次统一思想、统一行动的动员会。思想决定行动,共识凝聚力量。全会进一步凝聚了深化重点领域改革的强烈共识:全县广大党员干部都要发扬敢涉深水区、敢啃硬骨头、敢闯激流险滩的改革创新精神,紧紧扭住牵一发而动全身的“三攻坚一盘活”改革突破的重点领域和关键环节,动真碰硬、攻坚克难,久久为功、建章立制,合力打响石柱改革品牌,奋力交出石柱改革高分报表。

改革攻坚,要瞄准攻坚目标。今年是深入实施“十四五”规划目标任务的关键之年,也是石柱土家族自治县成立40周年,(下转第2版)

以改革攻坚精神奋力谱写中国式现代化石柱新篇章

本报评论员